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LE NUMÉRIQUE DANS LES THÉÂTRES
FRANCOPHONES DU CANADA

QUEL EST LE NIVEAU
D' INTÉGRATION DES
OUTILS NUMÉRIQUES
EN COMMUNICATION

DANS VOTRE
ORGANISATION?

Sur quoi devrait porter une future 
formation en communication ?

Communications et réseaux sociaux;
Contenu disponible sur plusieurs plateformes;
Formation sur les outils de communications pour
rejoindre le public.

CommunicationCO
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Outils 

numériques 
Partage de fichiers et

stockage en ligne

Suite bureautique
Microsoft Office  

Application de
communications internes  
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DES MEMBRES

PENSENT QUE LEUR
ORGANISME EST

EXCELLENT DANS SA
PROACTIVITÉ QUANT
À L 'UTIL ISATION DES
OUTILS NUMÉRIQUES
EN COMMUNICATION
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Logiciel de
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d’images

Logiciel de
montage

audio/vidéo

DES RÉPONDANTS
ESTIMENT QUE LA

MAJORITÉ DES
MEMBRES ONT UNE

EXCELLENTE
MAITRISE DES OUTILS

NUMÉRIQUES EN
COMMUNICATION

 

Pour plus d'information 
sur ce projet :
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